



Somlósziölös Község Önkormányzata
Képviselő-testülete Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága

8483 Somlósziölös, Kossuth Lajos utca 164.

Tel/Fax: 06-88/276-001

e-mail: somloszolos@iplus.hu

Szám: Ssz/ 69 - 1/2020.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Somlósziölös Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2020. január 24-én 9.30 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Ülés helye: Somlósziölös Polgármesteri Hivatal Tárgyaló

<u>Jelen vannak:</u>	Kató Dénes	elnök
	Balatoni Balázs	tag
	László Nóra	tag
	Szélesi Zsuzsanna	nem képviselő tag
	Nagy Gábor	nem képviselő tag

Tanácskozási joggal jelen van:

Kiss János Norbert	polgármester
Cseh Tiborné	alpolgármester
Bendes István	mb.jegyző

Jelen van 0 fő érdeklődő állampolgár.

Kató Dénes elnök: Köszönti a nyilvános ülésen megjelenteket, valamint a tanácskozási joggal jelenlévőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel megválasztott 5 fő képviselőből 5 fő jelen van. A nyilvános ülést megnyitja. Javasolja, hogy a képviselők közül válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt.

A javaslattal a képviselő-testület egyetértett.

Kató Dénes elnök: Javasolja, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítő Balatoni Balázs legyen. Aki ezzel egyetért, kézfentartással jelezze.

Somlósziölös Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a jegyzőkönyv-hitelesítőnek Balatoni Balázst választotta.

Kató Dénes elnök: Javaslatoat tesz az ülés napirendi pontjainak elfogadására. A jelenlévő képviselők száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt.

A Képviselő-testülete Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIREND:

1./ A helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról

Előterjesztő: Kató Dénes elnök

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ A helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról

Előterjesztő: Kató Dénes elnök

Bendes István jegyző: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a tiszteletdíjról szóló rendeletben a bizottság tagjainak tiszteletdíjának egységesnek kell lenni.

Kató Dénes elnök: Javasolja az alapdíj 45 % -kal növelte összege legyen a tiszteletdíj. Megkérdezi, hogy kinek van kérdése, véleménye, észrevétele.

Kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzott el.

Kató Dénes elnök: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet megalkotásával.

A Képviselő-testülete Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendeletről az alábbi határozatot hozta:

1/2020.(I.24.) GÜB. határozat

A Képviselő-testülete Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendeletet.

(A rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Több napirendi pont nem volt, Kató Dénes elnök megköszönte a nyilvános ülésen való részvételt, és az ülést 9.45 órakor bezárta.

K.m.f.

Kató Dénes
elnök



Bendes István
mb.jegyző

Balaton: Balázs

Balaton Balázs
képviselő, jegyzőkönyv hitelesítő